
are

második SZA negyedik SZA ére
laudare laudatum ere

infinitivus
imperfectus activi

supinum
accusativus ire

(IDŐJEL) (MÓDJEL) (KÖTŐHANG) SZEMÉLYRAG

sg/1 sg/1 EM AM sg/1 sg/1 ER AR

2 (I) S 2 ES AS 2 (E)RIS 2 ERIS ARIS

3 (I) T 3 ET AT 3 (E)TUR 3 ETUR ATUR
pl/ 1 (I) MUS pl/ 1 EMUS AMUS pl/ 1 (E)MUR pl/ 1 EMUR AMUR

2 (I) TIS 2 ETIS ATIS 2 (E)MINI 2 EMINI AMINI
3 (U) NT 3 ENT ANT 3 (E)NTUR 3 ENTUR ANTUR

Sg/1 laudo habeo vinco audio Sg/1 laud em habe am vinc am audi am Sg/1 laudor habeor vincor audior Sg/1 laud e r habe a r vinc a r audi a r
2 lauda s habe s vinc i s audi s 2 laud es habe as vinc as audi as 2 lauda ris habe ris vinc e ris audi ris 2 laud e ris habe a ris vinc a ris audi a ris
3 lauda t habe t vinc i t audi t 3 laud et habe at vinc at audi at 3 lauda tur habe tur vinc i tur audi tur 3 laud e tur habe a tur vinc a tur audi a tur

Pl/1 lauda mus habe mus vinc i mus audi mus Pl/1 laud emus habe amus vinc amus audi amus Pl/1 lauda mur habe mur vinc i mur audi mur Pl/1 laud e mur habe a mur vinc a mur audi a mur
2 lauda tis habe tis vinc i tis audi tis 2 laud etis habe atis vinc atis audi atis 2 lauda mini habe mini vinc i mini audi mini 2 laud e mini habe a mini vinc a mini audi a mini
3 lauda nt habe nt vinc u nt audi u nt 3 laud ent habe ant vinc ant audi ant 3 lauda ntur habe ntur vinc u ntur audi u ntur 3 laud e ntur habe a ntur vinc a ntur audi a ntur

sg/1 I sg/1 ERIM sg/1 SUM sg/1 SIM
2 ISTI 2 ERIS 2 ES 2 SIS
3 IT 3 ERIT 3 EST 3 SIT

pl/ 1 IMUS pl/ 1 ERIMUS pl/ 1 SUMUS pl/ 1 SIMUS
2 ISTIS 2 ERITIS 2 ESTIS 2 SITIS
3 ERUNT 3 ERINT 3 SUNT 3 SINT

Sg/1 laudav i habu i vic i audiv i Sg/1 laudav erim habu erim vic erim audiv erim Sg/1 laudatus 3 sum habitus 3 sum victus 3 sum auditus 3 sum Sg/1 laudatus 3 sim habitus 3 sim victus 3 sim auditus 3 sim
2 laudav isti habu isti vic isti audiv isti 2 laudav eris habu eris vic eris audiv eris 2 laudatus 3 es habitus 3 es victus 3 es auditus 3 es 2 laudatus 3 sis habitus 3 sis victus 3 sis auditus 3 sis
3 laudav it habu it vic it audiv it 3 laudav erit habu erit vic erit audiv erit 3 laudatus 3 est habitus 3 est victus 3 est auditus 3 est 3 laudatus 3 sit habitus 3 sit victus 3 sit auditus 3 sit

Pl/1 laudav imus habu imus vic imus audiv imus Pl/1 laudav erimus habu erimus vic erimus audiv erimus Pl/1 laudati 3 sumus habiti 3 sumus victi 3 sumus auditi 3 sumus Pl/1 laudati 3 simus habiti 3 simus victi 3 simus auditi 3 simus
2 laudav istis habu istis vic istis audiv istis 2 laudav eritis habu eritis vic eritis audiv eritis 2 laudati 3 estis habiti 3 estis victi 3 estis auditi 3 estis 2 laudati 3 sitis habiti 3 sitis victi 3 sitis auditi 3 sitis
3 laudav erunt habu erunt vic erunt audiv erunt 3 laudav erint habu erint vic erint audiv erint 3 laudati 3 sunt habiti 3 sunt victi 3 sunt auditi 3 sunt 3 laudati 3 sint habiti 3 sint victi 3 sint auditi 3 sint

sg/1 (E)BAM sg/1 M sg/1 (E)BAR sg/1 R
2 (E)BAS 2 S 2 (E)BARIS 2 RIS
3 (E)BAT 3 T 3 (E)BATUR 3 TUR

pl/ 1 (E)BAMUS pl/ 1 MUS pl/ 1 (E)BAMUR pl/ 1 MUR
2 (E)BATIS 2 TIS 2 (E)BAMINI 2 MINI
3 (E)BANT 3 NT 3 (E)BANTUR 3 NTUR

Sg/1 lauda ba m habe ba m vinc eba m audi eba m Sg/1 laudare m habere m vincere m audire m Sg/1 lauda ba r habe ba r vinc eba r audi eba r Sg/1 laudare r habere r vincere r audire r
2 lauda ba s habe ba s vinc eba s audi eba s 2 laudare s habere s vincere s audire s 2 lauda ba ris habe ba ris vinc eba ris audi eba ris 2 laudare ris habere ris vincere ris audire ris
3 lauda ba t habe ba t vinc eba t audi eba t 3 laudare t habere t vincere t audire t 3 lauda ba tur habe ba tur vinc eba tur audi eba tur 3 laudare tur habere tur vincere tur audire tur

Pl/1 lauda ba mus habe ba mus vinc eba mus audi eba mus Pl/1 laudare mus habere mus vincere mus audire mus Pl/1 lauda ba mur habe ba mur vinc eba mur audi eba mur Pl/1 laudare mur habere mur vincere mur audire mur
2 lauda ba tis habe ba tis vinc eba tis audi eba tis 2 laudare tis habere tis vincere tis audire tis 2 lauda ba mini habe ba mini vinc eba mini audi eba mini 2 laudare mini habere mini vincere mini audire mini
3 lauda ba nt habe ba nt vinc eba nt audi eba nt 3 laudare nt habere nt vincere nt audire nt 3 lauda ba ntur habe ba ntur vinc eba ntur audi eba ntur 3 laudare ntur habere ntur vincere ntur audire ntur

sg/1 ERAM sg/ 1 M sg/1 ERAM sg/1 ESSEM

2 ERAS 2 S 2 ERAS 2 ESSES

3 ERAT 3 T 3 ERAT 3 ESSET

pl/ 1 ERAMUS pl/ 1 MUS pl/ 1 ERAMUS pl/ 1 ESSEMUS

2 ERATIS 2 TIS 2 ERATIS 2 ESSETIS
3 ERANT 3 NT 3 ERANT 3 ESSENT

Sg/1 laudav eram habu eram vic eram audiv eram Sg/1 laudav isse m habu isse m vic isse m audiv isse m Sg/1 laudatus 3 eram habitus 3 eram victus 3 eram auditus 3 eram Sg/1 laudatus 3 essem habitus 3 essem victus 3 essem auditus 3 essem
2 laudav eras habu eras vic eras audiv eras 2 laudav isse s habu isse s vic isse s audiv isse s 2 laudatus 3 eras habitus 3 eras victus 3 eras auditus 3 eras 2 laudatus 3 esses habitus 3 esses victus 3 esses auditus 3 esses
3 laudav erat habu erat vic erat audiv erat 3 laudav isse t habu isse t vic isse t audiv isse t 3 laudatus 3 erat habitus 3 erat victus 3 erat auditus 3 erat 3 laudatus 3 esset habitus 3 esset victus 3 esset auditus 3 esset

Pl/1 laudav eramus habu eramus vic eramus audiv eramus Pl/1 laudav isse mus habu isse mus vic isse mus audiv isse mus Pl/1 laudati 3 eramus habiti 3 eramus victi 3 eramus auditi 3 eramus Pl/1 laudati 3 essemus habiti 3 essemus victi 3 essemus auditi 3 essemus
2 laudav eratis habu eratis vic eratis audiv eratis 2 laudav isse tis habu isse tis vic isse tis audiv isse tis 2 laudati 3 eratis habiti 3 eratis victi 3 eratis auditi 3 eratis 2 laudati 3 essetis habiti 3 essetis victi 3 essetis auditi 3 essetis

Indicativus praesens
Imperfectum activi

Sg/1

laudo

A VERBO = AZ IGE SZÓTÁRI ALAKJA

laudavi

indicativus praesens perfectum
activi sg/1

A LATIN IGERAGOZÁS RENDSZERE

ACTIVUM= cselekvő igenem PASSIVUM = szenvedő igenem

INDICATIVUS =kijelentő mód CONIUNCTIVUS = kötőmód INDICATIVUS =kijelentőmód CONIUNCTIVUS = kötőmód

FOLYAMATOS MÚLT IDŐ
MÚLTBELI TARTÓS VAGY

GYAKRAN ISMÉTLŐDŐ
CSELEKVÉST FEJEZ KI. A

ZÁRÓJELES „E” KÖTŐ-HANG A 3-4
CONI.-BAN KELL.

ÖNÁLLÓ JELENTÉSE:
JELEN IDEJŰ FELTÉTELES

MÓD

ÖNÁLLÓ HASZNÁLATA:
MÚLT IDEJŰ FELTÉTELES

MÓD

INFINITIVUS
IMPERFECTUS

ACTIVI +

PERFECTUM
TŐ+ISSE+
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TŐ +

PR
A

ES
EN

S 
IM

PE
R

FE
C

TU
M

=f
ol

ya
m

at
os

 je
le

n

TÖRTÉNETI MÚLT IDŐA
LEGGYAKORIBB MÚLTIDŐPERFECTUM TŐ+

PERFECTUM TŐ+ KÉT MÚLT IDEJŰ CSELEKVÉS
KÖZÜL A KORÁBBIT JELÖLI

ÖNÁLLÓ
JELENTÉSE:

FELSZÓLÍTÁS
1. OSZL: 1

CONI. 2. OSZL:
2-3-4. CONI.

EGYSZERŰ JELEN IDŐ (A
ZÁRÓJELBEN LÉVŐ KÖTŐ-

HANGZÓK A 3. CONIUGATIÓS
IGÉK RAGOZÁSÁNÁL KELLE-

NEK+ PL/3-BAN A 4. CONI.)

AZ IGE ELSŐ SZA-JA

IMPER-FECTUM
TŐ +

AZ IGE ELSŐ SZA -JA + R

EGYSZERŰ JELEN IDŐ (A
ZÁRÓJELBEN LÉVŐ KÖTŐ-HANGZÓK

A 3. CONIUGATIÓS IGÉK
RAGOZÁSÁNÁL KELLE-NEK+ PL/3-

BAN A 4. CONI.)

IMPERFECTUM
TŐ +

TÖRTÉNETI
MÚLT IDŐA
LEGGYAKO-

RIBB MÚLTIDŐ

PASSZÍV PARTICIPIUM PERFECTUM
SINGULARIS NOMINATIVUSBANAZ

ALANYNAK MEGFELELŐ NEMBEN +

UGYANAZ, MINT FENT, CSAK PLURALIS
NOMINATIVUSBAN. +

UGYANAZ, MINT FENT, CSAK
PLURALIS NOMINATIVUSBAN. +

UGYANAZ, MINT FENT, CSAK PLURALIS
NOMINATIVUSBAN. +

IMPERFECTUM
TŐ +

FOLYAMATOS MÚLT IDŐ
MÚLTBELI TARTÓS VAGY GYAKRAN

ISMÉTLŐDŐ CSELEKVÉST FEJEZ KI. A
ZÁRÓJELES „E” KÖTŐ-HANG A 3-4 CONI.-

BAN KELL.

KÉT MÚLT IDEJŰ
CSELEKVÉS

KÖZÜL A
KORÁBBIT

JELÖLI

PASSZÍV PARTICIPIUM PERFECTUM
SINGULARIS NOMINATIVUSBANAZ

ALANYNAK MEGFELELŐ NEMBEN +

IMPER-FECTUM
TŐ+

(AZ ELSŐ CONI.-
NÁL -A TŐHAN

NÉLKÜL)

ÖNÁLLÓ
JELENTÉSE:

FELSZÓLÍTÁS.
1. OSZL: 1 CONI. 2.
OSZL: 2-3-4. CONI.

INFINITIVUS
IMPERFEC-TUS

ACTIVI +

ÖNÁLLÓ JELENTÉSE: JELEN IDEJŰ
FELTÉTELES MÓD

ÖNÁLLÓ
HASZNÁLATA:

LEGINKÁBB
TILTÁST, VAGY
LEHETŐSÉGET

FEJEZ KI

PASSZÍV PARTICIPIUM PERFECTUM
SINGULARIS NOMINATIVUSBANAZ

ALANYNAK MEGFELELŐ NEMBEN +

UGYANAZ, MINT FENT, CSAK
PLURALIS NOMINATIVUSBAN. +

ÖNÁLLÓ
HASZNÁLATA:

MÚLT IDEJŰ
FELTÉTELES MÓD

PASSZÍV PARTICIPIUM PERFECTUM
SINGULARIS NOMINATIVUSBANAZ

ALANYNAK MEGFELELŐ NEMBEN +

negyedik SZA-ból -UM

A
R
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G
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Z
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T

T
 

IG
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K

 
SZ
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R
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E
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E

T
E

ÖNÁLLÓ HASZNÁLATA:
LEGINKÁBB TILTÁST,
VAGY LEHETŐSÉGET

FEJEZ KI

IMPERFECTUM
TŐ+

(AZ ELSŐ CONI.-
NÁL -A TŐHAN

NÉLKÜL)

PERFECTUM
TŐ+

IG
E

C
SO

PO
R

T
O

K
(a

 m
ás

od
ik

 S
Z

A
 

vé
gz
őd

és
éb
ől

)

passivum

r
ris
tur
mur
mini
ntur

IG
E

T
Ö

V
E

K IMPERFECTUM-TŐ

PERFECTUM-TŐ

SUPINUM-TŐ

1-2-4. Coniugatio: második SZA-ból -RE;
3. Coniugatio: első SZA-ból -O
harmadik SZA-ból -I

első SZA harmadik SZA

személyragok
activum

o/m
s
t

mus
tis
nt

praesens
perfectum

i
isti
it

imus
istis
érunt

1. Coniugatio

2. Coniugatio
3. Coniugatio

4. Coniugatio

IGETŐ

laudo 1 -avi -atum = laudo laudare laudavi laudatum (dicsérni)

habeo 2 -ui -itum = habeo habére habui habitum (birtokolni)

audio 4 -ivi -itum = audio audire audivi auditum (hallani)

vinco 3 vici victum = vinco vincere vici victum (győzni)

AZ IGE HAT PARAMÉTERE
IGENEM, IGEMÓD, IGEIDŐ, IGEÁLLAPOT, SZÁM, SZEMÉLY

lásd a
személyragoknál
: aktív, passzív
személyragok

lásd az igetöveknél
imperfectum,

perfectum, supinum

pl:
múlt idő:(e)ba

jövő idő: b vagy
a vagy e

Pl:
múlt idejű feltételes:

-isse

szerepe:
ejtéskönnyítés

lehet e vagy i vagy
u



3 laudav erant habu erant vic erant audiv erant 3 laudav isse nt habu isse nt vic isse nt audiv isse nt 3 laudati 3 erant habiti 3 erant victi 3 erant auditi 3 erant 3 laudati 3 essent habiti 3 essent victi 3 essent auditi 3 essent
sg/1 BO AM sg/1 BOR AR

2 BIS ES 2 BERIS ERIS
3 BIT ET 3 BITUR ETUR

pl/ 1 BIMUS EMUS pl/ 1 BIMUR EMUR
2 BITIS ETIS 2 BIMINI EMINI
3 BUNT ENT 3 BUNTUR ENTUR

Sg/1 lauda bo habe bo vinc am audi am Sg/1 lauda bor habe bor vinc ar audi ar
2 lauda bis habe bis vinc es audi es 2 lauda beris habe beris vinc eris audi eris
3 lauda bit habe bit vinc et audi et 3 lauda bitur habe bitur vinc etur audi etur

Pl/1 lauda bimus habe bimus vinc emus audi emus Pl/1 lauda bimur habe bimur vinc emur audi emur
2 lauda bitis habe bitis vinc etis audi etis 2 lauda bimini habe bimini vinc emini audi emini
3 lauda bunt habe bunt vinc ent audi ent 3 lauda buntur habe buntur vinc entur audi entur

sg/1 ERO sg/1 ERO

2 ERIS 2 ERIS

3 ERIT 3 ERIT
pl/ 1 ERIMUS pl/ 1 ERIMUS

2 ERITIS 2 ERITIS
3 ERINT 3 ERUNT

Sg/1 laudav ero habu ero vic ero audiv ero Sg/1 laudatus 3 ero habitus 3 ero victus 3 ero auditus 3 ero
2 laudav eris habu eris vic eris audiv eris 2 laudatus 3 eris habitus 3 eris victus 3 eris auditus 3 eris
3 laudav erit habu erit vic erit audiv erit 3 laudatus 3 erit habitus 3 erit victus 3 erit auditus 3 erit

Pl/1 laudav erimus habu erimus vic erimus audiv erimus Pl/1 laudati 3 erimus habiti 3 erimus victi 3 erimus auditi 3 erimus
2 laudav eritis habu eritis vic eritis audiv eritis 2 laudati 3 eritis habiti 3 eritis victi 3 eritis auditi 3 eritis
3 laudav erint habu erint vic erint audiv erint 3 laudati 3 erunt habiti 3 erunt victi 3 erunt auditi 3 erunt

1. CONI. 2. CONI. 3. CONI. 4. CONI. 1. CONI. 2. CONI. 3. CONI. 4. CONI. 1. CONI. 2. CONI. 3. CONI. 4. CONI. 1. CONI. 2. CONI. 3. CONI. 4. CONI.
sg/2

sg/2 ---- ---- ---- ---- sg/2 TO TO ITO TO sg/2 TOR TOR ITOR TOR
pl/2 TE TE ITE TE sg/3 TO TO ITO TO MINI MINI IMINI MINI sg/3 TOR TOR ITOR TOR
sg/2 lauda habe vinc e audi pl/2 TOTE TOTE ITOTE TOTE sg/2 laudare habere vincere audire pl/2 ---- ---- ---- ----
pl/2 laudate habete vincite audite pl/3 NTO NTO UNTO NTO pl/2 lauda mini habe mini vinc imini audi mini pl/3 NTOR NTOR UNTOR UNTOR

sg/2 lauda to habe to vinc ito audi to sg/2 lauda tor habe tor vinc itor audi tor
sg/3 lauda to habe to vinc ito audi to sg/3 lauda tor habe tor vinc itor audi tor
pl/2 lauda tote habe tote vinc itote audi tote pl/2 ---- ---- ---- ----
pl/3 lauda nto habe nto vinc unto audi unto pl/3 lauda ntor habe ntor vinc untor audi untor

2. CONI. 3. CONI. 4. CONI. 2. CONI. 3. CONI. 4. CONI. 2. CONI. 3. CONI. 4. CONI. 2. CONI. 3. CONI. 4. CONI.

habens (entis) vincens (entis) audiens (entis) habiturus 3 victurus 3 auditurus 3 habitus 3 victus 3 auditus 3 habendus 3 vincendus 3 audiendus 3

habere vincere audire haberi vinci audiri

UM -AM -UM

habuisse vicisse audivisse OS -AS -A
URUM
-URAM
-URUM
UROS
-URAS
-URA

habitum iri victum iri auditum iri

1-2. CONI. 3.-4. CONI.

ACC. NDUM ENDUM

GEN. NDI ENDI

DAT. NDO ENDO
ABL. NDO ENDO

laudat u

habit u

vict u

(ad) audi endum

audi endi

audi endo
audit u

SU
PI

N
U

M

ACCUSATIVUS= célhatározó ABLATIVUS= tekintethatározó
SUPINUM TŐ + UM SUPINUM TŐ+ U

laudat um

habit um

vict um
audit umaudi endo

(ad) vinc endum

vinc endi

vinc endo
vinc endolauda ndo

(ad) habe ndum

habe ndi

habe ndo
habe ndo

(ad) lauda ndum

lauda ndi

lauda ndo

laudatum iri

INFINITIVUS IMPERFECTUS ACTIVI
=cselekvő folyamatos főnévi igenév

INFINITIVUS PERFECTUS ACTIVI
=cselekvő befejezett főnévi igenév

INFINITIVUS INSTANS ACTIVI
=cseelekvő beálló főnévi igenév

INFINITIVUS IMPERFECTUS PASSIVI
=szenvedő folyamatos főnévi igenév

INFINITIVUS PERFECTUS PASSIVI
= szenvedő befejezett főnévi igenév

INFINITIVUS INSTANS PASSIVI
=szenvedő beálló főnévi igenév

laudaturum -uram -ura
esse

laudaturos -uras -ura
esse

laudare

PERFECTUM TŐ + ISSE

laudavisse
SINGULARIS

PLURALIS

IMPERFECTUM TŐ + (R) I
laudari

SUPINUM TŐ
+ ESSE

ESSE

victum –am –um
esse

victos -as -a esse

auditum –am –um esse
auditos -as -a esse

IMPERFECTUM TŐ + (E)RE

I. IMPERATIVUS ACTIVI
=cselekvő 1. felszólító mód

II. IMPERATIVUS ACTIVI
=cselekvő 2. felszólító mód

I. IMPERATIVUS PASSIVI
=szenvedő 1. felszólító mód

II. IMPERATIVUS PASSIVI
=szenvedő 2. felszólító mód

ENS (ENTIS)
laudans (ntis)

JÖVŐ IDŐ ELSŐ
OSZLOP: 1-2

„BÓBIS-
KOLNAK” 2.

OSZLOP: 3-4 „A
MESZET ESZIK”
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IMPERFECTUM TŐ+

PERFECTUM TŐ+
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KÉT JÖVŐ IDEJŰ
CSELEKVÉS

KÖZÜL A
KORÁBBIT

JELÖLI

PASSZÍV PARTICIPIUM PERFECTUM
SINGULARIS NOMINATIVUSBANAZ

ALANYNAK MEGFELELŐ NEMBEN +

UGYANAZ, MINT FENT, CSAK PLURALIS
NOMINATIVUSBAN. +

IMPERFECTUM
TŐ +

KÉT JÖVŐ IDEJŰ CSELEKVÉS
KÖZÜL A KORÁBBIT JELÖLI

JÖVŐ IDŐ ELSŐ
OSZLOP: 1-2

„BÓBIS-
KOLNAK” 2.

OSZLOP: 3-4 „A
MESZET ESZIK”

IMPER-FECTUM
TŐ +

X

laudatum -am -um esse

laudatos -as -a esse

A NEGYEDIK SZÓTÁRI ALAK + IRI

ENDUS 3

1. CONI. 1. CONI.

SUPINUM TŐ + US 3IMPERFECTUM TŐ +
NS (NTIS)

1. CONI.

SUPINUM TŐ + URUS 3

PARTICIPIUM PERFECTUM PASSIVI
=szenvedő befejezett melléknévi igenév

PARTICIPIUM INSTANS PASSIVI
=szenvedő beálló melléknévi igenév

IMPERFECTUM TŐ +

habiturum
–uram –urum

esse
habituros -uras -

ura esse

victurum
–uram

–urum esse
victuros -
uras -ura

esse

auditurum
–uram –urum

esse
audituros -uras -

ura esse

SUPINUM TŐ +

habitum –am –um
esse

habitos -as -a esse

SINGULARIS

PLURALIS

INFINITIVUS IMPERFECTUS ACTIVI
pl/2

IMPERFECTUM TŐ+ IMPERFECTUM TŐ +

laudatus 3

1. CONI.

laudandus 3

IMPERFECTUM TŐ +
NDUS 3

laudaturus 3

IM
PE

R
A

TI
V

U
S

=f
el

sz
ól

ító
 m

ód IMPERFECTUM TŐ +

PARTICIPIUM IMPERFECTUM ACTIVI
=cselekvő folyamatos melléknévi igenév

PARTICIPIUM INSTANS ACTIVI
=cselekvő beálló melléknévi igenév


